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LYNDHURST AREA #F2945

61 acres of fields and woods

plus renovated 4 bedroom

home, barns and storage buildings.
Perfect hobby farm on paved

road. Asking $96,500.

| MINI-FARM #R2951
Newer bungalow on six acres,

1 mile north of Elgin. Features

3 bedrooms, central vac,

attached double garage, greenhouse,
deck, partially finished

basement, 2 storage buildings.
Asking $89,500.

P -

MORTON #R2904
Commuting distance to Kingston.
Newly renovated 2 bedroom

| home with new kitchen, &4

piece bath, deck. Separate

lot included for garden.
Asking $44,500.

]

| OPINICON LAKE #C2839
Furnished cottage plus separate
f sleeping cabin on a’'private

| island. Well treed, hydro,

2 docks, clean shoreline

for swimming. Asking $67,500.
ML oS

T BE YOUR OWN BOSS #B2955

I Restaurant and Pizzeria at

Delta. Fully equipped plus
living quarters. Good year-round
business. Asking $120,000.

PORTLAND #FR2906
1 Older 2 storey brick house

| | % block from Big Rideau.
Updated with 200 amp service,

| electric heat, newer roof

and eavestrough. Good Starter
home at $49,900.

George Wing
Crosby — 272-2442

Margaret Vandermeer
Wesiport — 273-5484

Frank Perrin

A.A.CL, F.R.L.

Ron Brus John McKinley Ken Dobing
Newboro~272-3146 Seeley's Bay 387-3877 Lyndhurst — 928-2042
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MULTIPLE LISTING SERVICE
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Joan Cole Ken Burns
Secretary — Portland Manager — 272-2277
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PERRIN

REAL ESTATELTD.

PERRIN PEOPLE

Chris Landon C.R.A.
Newboro — 272-2653

Freda Steele
Westport — 273-3052

Valerie Burns
Office Manager

ONTARIO, KOG 1X0
Telephone
(613)273-2852

P.O. Box 74 WESTPORT

DELTA AREA

#R2941
Modern 1% storey, 6 room

home on 4.5 acre lot. Features
wood and electric heat, 4

piece bath, full basement

and privacy. Appliances
included. Asking $66,500.

WESTPORT AREA #R2920
3 bedroom bungalow, 4% acres

of mature trees, rural setting
on Township Road. Drilled
well, full septic and attached
garage. Asking $80,000.

ELGIN DUPLEX

Rental income makes this
brick duplex easy to own.
Modern facilities, 3 bedrooms
each unit, garage, large

verandah, spacious back yard.
Asking $62,500.

#R2929

BOB'S LAKE

1> acre elevated lot with
or without equipped mobile.
Hydro and well water on site.

Access to a safe, sandy beach.
$19,900.

#C2895

UPPER RIDEAU #fWFR2913
Narrows Lock area. 3 bedroom
home, 105' frontage, excellent
view, large deck, stone fireplace,

partial basement. Well constructed.

Asking $109.500.

COUNTRY HOME #R2950
Cheerful 3 bedroom side split
near Lyndhurst. Fireplace,

1’5 bath, electric heat, family
room, double garage, 2 acre

lot on paved road. $79,000.
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Bill Carbino
Elgin — 359-5579

Diane Maties
Newboro — 272-3125

Edgar Connell Jim Wing
Elgin — 359.5753
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Doreen Knapp
Secretary — Westport

NORTH LEEDS LANTERM

Robert Runciman
News Release

Questionnaire indicates Leeds

and Grenville residents
disapprove Ot booze
recommendations

Brockville - 530 constituents
responded to the questionnaire
in M.P.P. Bob Runciman's
Spring Newsletter and the poll
clearly shows the majority
don't support two major
recommendations to change
Ontario's liquor laws.

When asked whether you agree
with the idea of bringing your
own alcohol to restaurants,
82% said NO while only 17%
favoured the idea. This is one
of the recommendations
contained in the government's
study of the current liquor
laws. One respondent asked,
"What happens to your bottle
if you don't finish it - would
some people decide to finish
it on the way home in the
car?" Another questioned, "I
understand the restaurants
would charge a corkage fee -
how much would they charge?
Am I really saving any
money?"

Another recommendation
made to the government is to
extend operating hours for
bars to 2:00 a.m. 80% of the
respondents disapproved of
this suggestion, only 15%
favoured it. One constituent
stated,"Government policies
appear to be taking the exact
opposite course in solving
today's social problems.
Instead of making alcohol and
drugs more readily available,
they should be curtailing it."
Another person said, "With the
current push on drinking and
driving, why would anyone
want to increase bar hours?"
The questionnaire also four
that 60% support the curre
legal drinking age of 19, wh e
36% don't. Many responde: ts
suggested, "The drinking - se
should be raised to 21".0On t

other hand we received tl s
comment, "Selecting an ag
for drinking is difficult, bu
if a person is considered olc
enough to vote then that
person has to be considered old
enough to be responsible for
his or her drinking habits."
There were two questions on
the subject of auto insurance.
48% feel the government
should be iInvolved in the
provision of auto insurance,
while 42% disagreed. 10%
were undecided. One resident
stated, "Yes, if government
involvement would reduce
present rates, I would favour
it." On the contrary one
person said, "Government
should not control insurance
but rather, monitor it."

There was an even split of 42%
in favour and 42% against the
idea of having a private sector
no-fault auto insurance

system. 16% were undecided.

Westport — 273-3244




